

秋冬季招聘会本科生多在观望

不少毕业生选择先考研、考公、考编,不行后再选择到企业就业

本报11月20日讯(记者 李楠楠) 20日,驻烟高校最后一场秋冬季大型招聘会在鲁东大学举行。与春季招聘会相比,本科毕业生显得不太积极,因为此时距离毕业还有半年多时间,还可以有考研深造、考公务员、考事业编等多种选择,因此“有业不就”的观望情绪普遍存在。

20日,山东省高校毕业生供需见面会暨鲁东大学2016年秋冬季校园招聘会在学校篮球馆和羽毛球馆举行,现场来自全国各地的500余家企业提供

了上万个就业岗位供毕业生选择。不过记者在现场看到,前来应聘的毕业生数量远没有春季招聘会上多。“到现在还没有收到一份简历,这是今年我参加的第三场秋冬季招聘会了。”现场来自潍坊的希望美术教育集团的招聘人员说,“之前去了山大威海校区,烟台职业学院招聘,感觉专科生的就业需求比本科生更急切一些。不少本科生现在并不着急。”

不少毕业生当天来招聘会,问的多但坐下来认真谈谈

的少。“现在主要精力还是准备考研,考研过后还有公务员省考以及事业编考试,这一圈下来就到了明年四五月份了,这些都没有结果了再考虑找个企业工作。”鲁大文学院一位毕业生告诉记者。

“秋冬季的招聘会主要是为那些不考研的毕业生们服务的。”鲁大就业处副处长吕海航说,“目前毕业生毕业选择渠道多样,除了考研深造外,还有考公务员、考事业编的,还有选择出国的。秋冬季的招聘会,本科

生的就业心态还不是很急切。”

据了解,前程无忧招聘平台此前发布的《2016应届毕业生求职到位率调查报告》显示,目前高校毕业生面临有更多的就业机会,因此很多学生并不急于定下自己的第一份工作,多数人仍处在对就业机会的选择和比较中。

“目前看,整体经济开始回暖,就业形势有所好转。”鲁大就业处副处长吕海航介绍,从现场企业提供的招聘岗位来看,涉及金融、管理、土木、电子

建筑、材料、机械、教育等多领域多行业。今年用人单位给出的毕业生月薪标准本科实习工资2000-4000元区间为主体,占56.82%,其中2000-3000元区间占31.91%,3000-4000元区间占24.91%,基本符合毕业生期望值;研究生3000-5000元区间为主体,占60.53%,其中3000-4000占30.70%,4000-5000占29.83%,略高于期望值。从行业看,软件信息类行业提供的薪资水平明显高于其他行业。



哈雷摩托车队吸睛

19日上午,在烟台莱阳街头,穿戴整齐的山东雷聚堂机车俱乐部的车手们驾驶着16辆哈雷和宝马组成的重型机车队霸气巡游,引擎的轰鸣声和豪迈的哈雷骑士成为莱阳街头一道独特的风景,引得市民驻足围观拍照。本报记者 赵金阳 摄影报道

200名小画家齐聚万达勾勒绿色未来 “七彩童梦我的绿色未来”儿童绘画大赛圆满收官

本报11月20日讯(记者 曲彦霖) 11月19日,烟台芝罘万达广场人声鼎沸,一楼偌大的空间挤满了人,齐鲁晚报与烟台芝罘万达广场共同举办的“七彩童梦我的绿色未来”儿童绘画大赛吸引了近两百名孩子参赛,陪同前来的家长与孩子一起嬉笑、涂鸦,好不热闹。

19日一早,烟台芝罘万达广场一楼就聚集了五六百人,本报记者以及报名的“小画家”和他们的家长从不同的地方赶来。

上午10点,参赛小选手和家长们便排队签到领取主办方发送的水彩笔。主办方早已搭建好舞台,并为孩子们铺上红毯和百米画布。孩子们拿着画笔坐在红色地毯上,在画布



本报小记者参加绘画大赛。本报记者 曲彦霖 摄

上画了起来。孩子们簇拥着坐在一起,你看看我的,我看看你的,画到高兴之处索性躺在地毯上,翘起小腿,这里瞬间成了孩子们嬉笑的乐园,创意迸发的天地。

主持人一声口令,小选手们收尾画作,并署上自己的名字。主办方特邀的专业评委现场评选优秀作品和创意作品,获奖小选手上台领取了主办方提供的精美奖品。

爱心涌动 村民们都领到了地瓜钱 新添堡村还有5000多斤大地瓜没销路,期待更多爱心人参与

本报11月20日讯(记者 秦雪丽) 近日,高新区新添堡村地瓜滞销一事经本报报道后,牵动了不少市民的心,很多市民自驾前往购买。21日上午,村民们也高兴地领到了自己的地瓜钱,目前村里还有5000多斤大地瓜没有着落,如果你也喜欢吃地瓜,或者想尽一份力,那就拨打“老李”的电话18562262288吧!

近日,本报新媒体平台齐鲁壹点、齐鲁晚报《今日烟台》相继报道了烟台高新区新添堡村6万多斤地瓜滞销一事,引来广大读者关注。

“报道后,不少市民都打来电话,有本地的,也有外地的,有普通市民,也有食品企业,有买地瓜的,也有要地瓜干的,更有帮着出谋划策找销路的。”李传璧说,市民的举动,

让他和村民们都很感动。尽管地瓜还没有销售完,21日上午,李传璧将地瓜钱都交付到了村民手中。看着手中的钱,村民脸上露出了会心的笑容。

截止到目前,村里还有5000多斤大地瓜没有着落,无论你是个人,还是企业,如果你也喜欢吃地瓜,或者想尽一份力,那就拨打“老李”的电话18562262288吧!

今起交警开展交叉整治 “七类重点车辆”列为整治重点

本报11月20日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜)

为做好冬季道路交通安全管理工作,预防交通事故,市公安局交警支队决定自11月21日至27日继续组织开展全市交通秩序异地交叉整治活动。

整治重点车辆为客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车等“七类重点车辆”。整治的重点违法行为包括超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等“七种违法行为”;三轮车、拖拉机

载人;变形拖拉机也将重点整治。

整治的重点路段为国省道、农村道路。整治期间,各交警大队采用弹性、错时、延时执法等方式,全面加强对重点路段、重点车辆、重点违法行为的查处力度,特别是对农村地区三轮车、拖拉机载人,变形拖拉机等交通违法行为进行重点整治,提升事故预防水平和维护道路通行秩序能力。

行动中,交警部门将采取流动巡逻与定点查纠相结合的方式进行整治。

马来西亚百人旅游团 来烟台“寻根寻味”

本报11月20日讯(记者

秦雪丽) 11月18日,由中欧航旅(山东)国际旅行社接待的,马来西亚“寻根寻味美食团”首批120人团队抵达烟台张裕酒文化博物馆和蓬莱阁景区进行参观考察,品尝张裕美酒,听八仙传说,开启一段浪漫难忘的“神仙”之旅。

此次“寻根寻味美食团”团队成员均为马来西亚华人,将对张裕酒文化博物馆、蓬莱阁等景区进行考察,并品尝鲁菜大餐和经典小吃,旨在通过品烟台美景、美酒,加深对烟台“山海仙境 葡萄酒城”城市品牌的品读,“寻根寻味”感受休闲烟台的魅力所在,同时进一步增强马来西亚与烟台

的合作与交流。

据了解,此次组团社马来西亚来平旅游公司是山东省和烟台市旅游局的马来西亚入境市场重要合作伙伴,也是马来西亚北马地区最大的旅游批发商之一。“18日刚到烟台,对于山东鲁菜,游客的评价都很高。”马来西亚来平旅游公司董事长王来平介绍,这次特色美食团效果还不错,参团人数达到120人。

据了解,除了在烟台,这120人的马来西亚旅游团还将到蓬莱、淄博、曲阜、济南、青岛等地,品尝各地特色美食,观赏当地美景。为了适合当地人口味,在鲁菜的选择改良上也下了很大功夫。

烟台开发区烹饪餐饮业协会 举办两周年庆典

本报讯 2016年11月17

日烟台开发区烹饪餐饮业协会成立两周年庆典暨第二届菜品品鉴会在烟台金沙滩大酒店隆重召开,50余家酒店餐饮企业参加庆典活动,各餐饮企业负责人就餐饮行业发展的突出问题、难点问题进行了深入的探讨交流。庆典中,让每日与锅碗瓢盆相伴的各酒店精英大厨登上讲台,现场讲解所推出的创新

菜品将庆典活动推向高潮。

协会会长赵庆阳先生就协会发展指出,民以食为天,餐饮行业承载着广大人民群众的殷切期望!当前,烹饪餐饮业正面临着新的发展希望和历史机遇,协会各会员单位,要齐心协力,抓住机遇,共同推进开发区烹饪餐饮行业的持续发展,为实现开发区经济快速健康发展作出积极的贡献!